3aganus no reme «Ilapel. BiaaxkHocTs BO3gyXa»

1. OTHOCHUTENBHAS BIaXKHOCTh BO3/1yXa B HWIMHJpPE 1o nopiHeM pasHa 40%. Boznyx nzorepmuyecku
C)KaJIM, YMEHBIINB €ro 00bEM B TpH pa3a. Kakoii ctana oTHOCHTENbHAS BIaXHOCTh BO3yXa?

2. B 3akpbITOM cocyie HaxoauTcs 2 r BoAsHOro napa noj aasienrem S0 klla u npu temneparype 100 °C.
He u3menss temnepartypsl, 00bEM cocyna yMeHbIIWIM B 4 pasza. Haiinute Mmaccy oOpa3oBaBIIeiicsi Ipu 3TOM
BOJBI.

3. B cocyne nox nopuiaem npu temneparype 100 °C nHaxogutcs 2 © BOASHOTO Mapa U TaKoe ke
KOJIMYECTBO BOJbI. He m3MmeHsis Temmnepatypsl, 006EM cocyaa yBenuuwid B 3 paza. Onpenennre Maccy napa
B COCYJI€ MMOCJIe U3MEHEHUs 00BEMa.

4. B cocy/e o mopIiiHeM HaXOAMICS BO3YX C OTHOCUTENBHON BIaXKHOCTBIO @ = 40%. O0BEM Bo3ayXa
M30TEPMUYECKH YMEHBIIWIN B 5 pa3. Kakas yacTp o BOASIHBIX TapOB CKOHIEHCUPOBAJIACh MOCIIE CKATUs?

5. B cocyne moj mopurHeM HaXOAUJICS BO3AYX C OTHOCUTENBHOM BlIaxXHOCTHIO (¢ = 80%. O0BEM Bo3myxa
M30TEpPMHUYECKH YMEHbIIWIH B 3 pa3a. Kakas macca my BOJISHBIX TapOB ObLIa B COCY/IE, €CIIU MOCIE CKATHS
B HEM ocTanoch m; = 10 r BOASHBIX 1apoB?

6. B cocyzne ¢ nopuHem nojgaep:xusaercs nocrosiHias temneparypa ¢ = 100 °C. Ilox nopiineM HaxoauTces
BJIAXHBIIA BO3YX, JaBleHHe KOTOporo p; = 1,8+10° ITa. IIpu cxxaTuu Bo3ayxa B k = 4 pasa 1aBIeHuE B
cOCy/Jie BO3pOCIIO TOJIBKO B 7 = 3 pa3a, XOTs yTeuka Bo3ayxa uckioueHa. KakoBa Obljia OTHOCUTEIbHAS
BJIQ)KHOCTB (0 BO3/yXa /10 Hayaua CxaTus?

OTBeThI:

1. 100%.
2.1r.
3.4r.
4.0,5.
5.24r.
6. 70%.



